
   

Η Πανελλήνια Ένωση Πτυχιούχων Τεχνολογίας Γραφικών Τεχνών (HELGRAMED) συνεχίζοντας τις 

στοχευμένες  δράσεις για την ενημέρωση και την εκπαίδευση των πτυχιούχων - μελών  της, στο 

πλαίσιο της συνολικής ανάπτυξης των γνώσεων στον κλάδο, διοργάνωσε με μεγάλη επιτυχία την 

Τετάρτη 22 Μαρτίου 2017, 11.00-14.00 στο Συνεδριακό Κέντρο του ΤΕΙ Αθήνας, Αιγάλεω την επι-

στημονική και τεχνολογική ημερίδα με τίτλο: 

“Εξελίξεις στην επιστήμη των Γραφικών Τεχνών – ερευνητικά πεδία,  
καινοτομίες στη βιομηχανία και ο ρόλος της εκπαίδευσης” 

 
Στην επιστημονική ημερίδα δήλωσαν συμμετοχή και παρακολούθησαν περί τους 150 συμμετέχο-
ντες και ειδικότερα  φοιτητές, εκπαιδευτικοί, επαγγελματίες και πτυχιούχοι της Τεχνολογίας Γραφι-
κών Τεχνών. Συμμετείχαν επίσης φορείς του κλάδου,  ο ειδικός τύπος των Γραφικών Τεχνών και  
διευθυντές Σχολών του ΤΕΙ Αθήνας.  
 
Οι ομιλητές από την Ελλάδα κοι Αναστάσιος Πολίτης, Χρυσούλα Γάτσου και Τάσος Πάλλας, καθώς 
και οι Αμερικανοί καθηγητές Ken Macro και Paul Bittick από το Πολιτειακό Πολυτεχνείο της Καλι-
φόρνια Η.Π.Α.  (California Polytechnic State University, San Luis Obispo, Η.Π.Α.), παρουσίασαν ανα-
λυτικά στοιχεία και δεδομένα της επιστήμης των Γραφικών Τεχνών και ιδιαίτερα  τις εξελίξεις των 
σύγχρονων τάσεων στα επιστημονικά πεδία των Γραφικών Τεχνών. Ιδιαίτερη αναφορά έγινε επίσης 
στην σύνδεση της έρευνας, των καινοτομιών στη βιομηχανία και του ρόλου της εκπαίδευσης στο 
τρίπτυχο  έρευνα – βιομηχανία – εκπαίδευση και στις ανάγκες σε ανθρώπινο κεφάλαιο, στο πλαίσιο 
της εξέλιξης του ευρύτερου γνωστικού αντικειμένου και επιστημονικού πεδίου της Τεχνολογίας των 
Γραφικών Τεχνών και των Μέσων Οπτικής Επικοινωνίας. 
 
Η ημερίδα αυτή έρχεται να προστεθεί στις επιστημονικές και επαγγελματικές εκδηλώσεις που δι-
οργανώνει τα τελευταία χρόνια η Πανελλήνια Ένωση Πτυχιούχων Τεχνολογίας Γραφικών Τεχνών 
(HELGRAMED), διαμορφώνοντας ένα νέο πεδίο στην έρευνα και ανάπτυξη των Γραφικών Τεχνών 
στην Ελλάδα. 
 
Για περισσότερα στοιχεία, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφθούν την ιστοσελίδα της Ένωσης: 
www.helgramed.gr 
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